10 класс

1. Распределить уровни организации живой материи от простого к сложному: тканевый, клеточный, молекулярный, популяционно-видовой, биосферный, организменный, биогенетический.

Правильный ответ: 

1.молекулярный

2.клеточный

3.тканевый

4.организменный

5.популяционно-видовой

6.биогенетический

7.биосферный
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Назовите 4 макроэлемента, которые 

составляют 

основную массу организма 98%

Правильный ответ: 

кислород, водород, углерод, азот

3. Соотнеси уровни организации белка и характеристику:

[image: image2.jpg]



	первичная структура
	Цепь из аминокислот

	вторичная структура
	Спираль из цепи аминокислот

	третичная структура
	Несколько молекул белка, объединенных общей функцией

	четвертичная структура
	Укладка спирали в пространстве


Правильный ответ: 

вторичная структура– спираль из цепи аминокислот, 

четвертичная структура– несколько молекул белка, объединенных общей функцией, 

первичная структура– цепь из аминокислот, 

третичная структура– укладка спирали в пространстве

4. Написать ответ 

 …... - наука, изучающая структуру и функции клеток.

Правильный ответ:   Цитология 

5.Эссе( проверяет учитель)
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Что такое вирусы?

Какие заболевания вызываются вирусами?
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6.Биосинтез белков в клетках растений осуществляется на

Выберите один ответ:

a. кристах митохондрий 

b. рибосомах 

c. гранах хлоропластов 

d. лизосомах 

Правильный ответ: рибосомах

7.Назовите фазу митоза
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а. профаза

б. метафаза

г. анафаза(Правильный ответ)

д. телофаза

8.Сколько аминокислот закодировано на данном участке молекулы ДНК: Т-А-А-Ц-Г-А-Т-Г-Ц

Правильный ответ: 3

9.Совокупность всех генов организма — это

а. фенотип

б. генотип (Правильный ответ)

в.кодон

г. геном

10. Определите генотипы светловолосой матери (рецессивный признак) и темноволосого отца, если все их дети темноволосые

Выберите один ответ:

a. аа х АА (Правильный ответ)

b. Аа х АА 

c. аа х Аа 

d. aa х аа 

